
  

 

 

 

 

   

 

 

 

 

いよいよ年度末を迎えました。先週の土曜日（１６日）には，卒業式を行い，５５名の６年生が本

校を巣立っていきました。そして，今日は１年生から５年生までの児童が修了式を行い，全員当該

学年を修了しました。４年生５６名も無事に４学年の課程を修了し，４月からはいよいよ高学年とな

ります。思い起こせば，長いような短いようなこの１年でした。しかし，この１年間で，子どもたちは心

も体も成長し，少しずつ高学年のお兄さん，お姉さんになってきたように思えます。  

今日は，子どもたちに１年間の締めくくりとして，修了証書・あゆみをお渡ししました。１年間の学

習や生活の中で成長したことをしっかりほめていただき，次の学年に向けての意欲につながればと

思います。 

様々な場面で，保護者の皆様には，たいへんお世話にな

りました。たくさんのご支援とご協力をいただき，本当にあり

がとうございました。 

 

 

 

 

本日，「あゆみ」，標準学力調査の結果と一緒に保健調査票（白）と健康カード（ピンク）を連

絡袋に入れて持って帰っています。そのうち，保健調査票につきましては新学年（５年）の状況を記

入して，連絡袋に入れて新年度に持って来させてください。その他の「あゆみ」（クリアファイルも含

む）や標準学力調査の結果．健康カード（ピンク）は，ご家庭で保管ください。よろしくお願いします。 

 

 

 

 

年末の１２月に行った標準学力調査（ＣＲＴ）の結果が出ています。

個人の結果については，「あゆみ」といっしょに連絡袋に同封しているので，

ぜひご家庭でご確認をしてください。春休みは，自分を成長させる大切な時

間です。得意な所はさらに伸ばし，苦手な所を克服するために頑張ってほし

いと思います。 

 

 

 

※新学期に提出はしません。自分で目標を決めて，がんばりましょう。  

〇ミライシード・ドリルプラネット（自分で選択してしましょう。） 

〇４年生の計算ドリル・計算のたしかめ（できてないところを終わらせておきましょう。）  

〇自主学習ノート（漢字・算数・都道府県名・ローマ字など１年間の勉強を復習しておきましょう。） 

〇リコーダー（１年間で習った曲を練習しましょう。） 

〇読書（まなぶちゃんノートに記入しましょう。） 

○体力つくり（柔軟・なわとび・ランニングなどしっかり体を動かしましょう。） 

〇お手伝い（家族のために進んで働きましょう。） 

 

 

 

 明日（２６日）から春休みです。４月７日（日）までの１３日間の休業となります。子どもたちにとっ

ては楽しいことも多い休みでしょうが，生活リズムを崩さないように規則正しい生活を送ってほしい

と思います。また，くれぐれも事故などに遭わないように安全に過ごしてください。「長期休業中の

生活のしおり」を配布していますので，ご家庭でも子どもと一緒にご一読いただき，安全で規則正

しい生活を送るようにお願いします。 

 

 

 

 明日から始まる春休み中に，ぜひしておいていただきたいことがあります。それは，学習用具の整

理です。次のことをお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 新年度は４月８日（月）から始まります。給食もありますが，午後は入学式で全校参加する予定

です。朝は登校班で登校し，登校したら名簿を見てクラスを確認して新しい教室に入ります。１校

時は就任式・始業式があり，その後学級活動などの予定です。４月８日は次のものを持って来させ

てください。 
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・裁縫道具…一つ一つの道具に名前の記入をお願いします。  

・絵の具道具…なくなっている色の補充やパレットの洗浄をお願いします。  

・習字道具…筆や硯（すずり）をきれいに洗ってください。筆が使えないようなら新

しいものに替えておいてください。また，墨汁もご確認ください。  

・お道具箱…必要なものの確認と補充をお願いします。  

（のり，はさみ，三角定規，分度器，コンパス，色鉛筆など）  

※筆箱，シューズ，体操服，赤白帽子，エプロンなどの確認もよろしくお願いします。 

筆箱，シューズ，エプロン，黄バッグ，ぞうきん２枚，保健調査票，お道具箱。  

※タブレット，タブレットファイル，体操服や体育館シューズなどは，翌日以降，  

新担任の指示に従ってください。  


